
 
  سوم سريتمرين دو هفته                                      :مهلت تحويل           نترل تغييرشكلآ- پنجمفصل 

  موفق باشيد
 بهشتي

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  
 .بررسي نماييد  L/360تير شكل زير را براي تغيير شكل آني بار زنده با محدوديت  امكان پذيرش  -1

f’c=25MPa    fy=300 MPa  

  
  
باشد بررسي      L/240خزش و جمع شدگي محدود به  لتغيير شكپذيرش تير مسئله قبل را اگر بار زنده بعلاوه -2

روز بعد از عمل آوري اوليه و طول  10را  بارگذاري، سن % 50بار زنده را دائمي، رطوبت محيط را %  10. نماييد
  .در نظر بگيريد ليك سابارگذاري دائمي را 

  با استفاده از روش آبا) الف
  .خزش و جمع شدگي استفاده كنيد ضرايباز فرايند مجزا ) ب
  
شكل نشان داده در شكل ذيل  Tمتر را با مقطع  13.5سري به طول پذيرش تغيير شكل تير دهانه مياني يك تير سرتا -3

 135.6و  kN.m 54.2لنگرهاي  بارهاي  سرويس  به  ترتيب  براي مرده و زنده  در  وسط  دهانه  . بررسي كنيد

kN.m   66.7و در دو انتهاkN.m  154.6وkN.m فرض كنيد معيار قبولي خيز . استL/480 باشد و هيچ مقداري 
  :مشخصات بتن و فولاد به قرار ذيل است. از بار زنده بصورت دائمي نمي باشد

n=8.5                 f'c=25 MPa           وfy=400 MPa   
 

  
 مقاطع انتهايي                                        مقطع وسط  
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